Управління освіти і науки Запорізької облдержадміністрації

Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

II етап Всеукраїнської олімпіади з математики 2014-2015 р.

6 клас

Рівень А (високий)

1. Два пороми відправилися одночасно від протилежних берегів ріки й зустрілися на відстані 900 метрів від лівого берега. Прибувши до місця призначення, кожний пором відразу ж відправився у зворотному напрямку. Другий раз пороми зустрілися на відстані 300 метрів від правого берега. Знайдіть ширину ріки (пороми рухаються з постійною швидкістю).

2. Маючи ємності 3, 6 і 7 л розділіть на 2 рівні частини воду, що знаходиться в 
6-літровій ємності (4 л) і в 7-літровій (6 л), користуючись цими й 3-літровою ємностями. Яка найменша кількість переливань потрібна?

3. На канікули школярам задали 1001 задачу. За кожну правильно розв’язану задачу нараховується 2 бали, за кожну неправильно розв’язану задачу штраф один бал, а за кожну задачу, яку школяр не розв’язував, штраф п'ятдесят балів. Миколка правильно розв'язав менше 900 задач і набрав 1514 балів. Скільки задач правильно розв'язав Миколка?

4. Мишко, Павлик, Сашко, Яків й Наталка провели турнір з настільного тенісу, граючи парами так, що кожні двоє зіграли з кожними двома іншими рівно один раз. У результаті Сашко програв 12 ігор, а Яків — 6. Скільки ігор виграла Наталка? (Нічиїх у тенісі не буває.)

5. Числа 
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 переставили у деякому порядку і отримали набір чисел 
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. Чи обов’язково число 
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 ділиться націло на
 а) 2;
 б) 4?

Час написання – 3 год.

Кожна задача оцінюється у 7 балів

Користуватися калькулятором заборонено

Управління освіти і науки Запорізької облдержадміністрації

Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

II етап Всеукраїнської олімпіади з математики 2014-2015 р.

6 клас

Рівень Б (середній)

1. Два пороми відправилися одночасно від протилежних берегів ріки й зустрілися на відстані 900 метрів від лівого берега. Прибувши до місця призначення, кожний пором відразу ж відправився у зворотному напрямку. Другий раз пороми зустрілися на відстані 300 метрів від правого берега. Знайдіть ширину ріки (пороми рухаються з постійною швидкістю).
2. Маючи ємності 3, 6 і 7 л розділіть на 2 рівні частини воду, що знаходиться в 
6-літровій ємності (4 л) і в 7-літровій (6 л), користуючись цими й 3-літровою ємностями. Яка найменша кількість переливань потрібна?
3. На канікули школярам задали 1001 задачу. За кожну правильно розв’язану задачу нараховується 2 бали, за кожну неправильно розв’язану задачу штраф один бал, а за кожну задачу, яку школяр не розв’язував, штраф п'ятдесят балів. Миколка правильно розв'язав менше 900 задач і набрав 1514 балів. Скільки задач правильно розв'язав Миколка?

4. Є три попарно різних натуральних числа 
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 не можуть бути трьома послідовними натуральними числами.

5. Михайлик та Тарасик грають у гру. На кожному кроці від числа, яке раніше утворилося в результаті гри, віднімається один з його дільників. Програє той, після ходу якого утвориться число 0. Гру починає Михайлик з числа 2014. Хто з гравців може грати так, щоби не зважаючи на те, як ходить другий гравець завжди вигравати?

Час написання – 3 год.

Кожна задача оцінюється у 7 балів

Користуватися калькулятором заборонено

Управління освіти і науки Запорізької облдержадміністрації

Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

II етап Всеукраїнської олімпіади з математики 2014-2015 р.

6 клас

Рівень В (достатній)

1. Який із двох виразів більший:
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2. Маючи ємності 3, 6 і 7 л розділіть на 2 рівні частини воду, що знаходиться в 
6-літровій ємності (4 л) і в 7-літровій (6 л), користуючись цими й 3-літровою ємностями. Яка найменша кількість переливань потрібна?
3. На канікули школярам задали 1001 задачу. За кожну правильно розв’язану задачу нараховується 2 бали, за кожну неправильно розв’язану задачу штраф один бал, а за кожну задачу, яку школяр не розв’язував, штраф п'ятдесят балів. Миколка правильно розв'язав менше 900 задач і набрав 1514 балів. Скільки задач правильно розв'язав Миколка?

4. У кожній клітинці таблиці 
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 записано число 0 або 1. Леся порахувала суми чисел у кожному рядку. Якщо записати ці суми у порядку зростання, вийде набір 0, 1, 2, 2, 2, 5, 6 та 8. Андрійко ж підрахував суми чисел у кожному стовпчику. Якщо записати у порядку зростання його суми, вийде набір 0, 2, 2, 3, 4, 4, 5 та 6. Чи не помилився хтось із дітей у своїх підрахунках?

5. Скільки фішок може стояти на шахівниці 8×8, якщо будь-який квадрат, що складається з дев'яти клітинок, містить у точності одну фішку? ( Для можливих випадків приведіть приклади розміщення фішок).

Час написання – 3 год.

Кожна задача оцінюється у 7 балів

Користуватися калькулятором заборонено
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